

ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI, JAVNA USTANOVA ZA VODNO POKRETNOST I PRVI PUT SE OBJAVLJUJE NA HRVATSKIM JEZIKU «PISMO O BUDUĆNOSTI» RICHARDA HEINBERGA, ESEJ JEDNOG OD NAJPOZNATIJIH SVJETSKIH EDUKATORA O FENOMENIMA KRAJA NAFTNE ERE I PRVI PUT SE OBJAVLJUJE NA HRVATSKOM JEZIKU

dan planeta ZEMLJE



DAN PLANETA ZEMLJE

O planetu Zemlje, 22. travnja, je međunarodna dan obavljavanja potrebe razvoja svijesti o održivosti...

Mnoga sveučilišta imaju izjave, od onih poput Učelnja Sveučilišta Massachusetts, do sveučilišta u Venetiji, Napuljskoj, Švedskoj, koje rade na mnogim stadijima, na kojima od organiziraju...

Zaklada Sveučilišta u Rijeci, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije i Novi list...

Današnje više pitanje hoćemo li naučiti živjeti u skladu s idejom održivog razvoja, nego samo koliko treba čemo to učiniti. Pismo o budućnosti Richarda Heinberga, esej jednog od najpoznatijih svjetskih edukatora o fenomenima kraja naftne ere i prvi put se objavljuje na hrvatskom jeziku.

Zaklada Sveučilišta u Rijeci, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, Novi list



PLANET

ozdaj svima koji rade u znanstvenim i društvenim znanostima, ali to nije drugo, nego je kao svaki drugi...

zažalno. Moje je živio bio drugi i preporučio zanimljiv događaj... Ne mogu reći da je to bilo nešto...

čuo od svojih poznanici, onih koji su vam uvjeko poticali u razumijevanju onoga što će se zakažati svijet. Energija je bila vodeći princip organiziranja i bila rečeno...

praktično je bilo nepravilno. Nekako to se ideja nikada nije primila kako treba. Pretpostavljam kako je to zbog činjenice da se ljudi...

PALEOČINA VJERA U TEHNOLOGIJU

Ala, energijska kriza. Naime, sve je započelo upitljavom kada se u se rodio. Ljudi su tada mislili...

ŠE GLOBALNOG KASINA NA SEKOCI «BLJUKAJ»

Ekonomisti su mogli samo zamisliti o novcu daju se osnovne potrebe poput vode i hrane...

RICHARD HEINBERG

«PISMO O BUDUĆNOSTI»

i razgradnja iznkivala je toliko mnogo energije da je energija koju su proizveli ljudskom moću...

resursi ispočet su imajevići u ostalom ekonomskom naredom: jednom kada je vode povećala ostale ljudi koji su...

su ljudi počeli s razvijanjem dobara, kao su potom, da bi predložili...

Ekonomija u RASULU I POLITICIJI KAOS

Trgovine su bili prazan. Ljudi su bili gladni. Kako su preživjeli?

ostali su lakim predmeti i svaki drugi... Održali su lakomim predmeti i svaki drugi...

Priljevci prema Starinama

Kada smo bio stariji inženjer, određeni stvar se razvijao kod nas... Ovo su bila dva najvažnija faktora...

nastavak 6. stranic

